

文明新风满巴渝



心灵手巧铺"吸引

学生驻足体验

小朋友弹

献爱心圆梦想

传递爱的正能量

用知识改变命运,并祝愿他们节日快乐、健

康成长,同时送上价值3万元的爱心物资。

中心、渝中区青少年校外活动中心、李子

坝小黄楼街区联合开展的第二季"六一·

我的心愿"手拉手活动启动,通过线下心

愿收集+线上爱心征集的方式,为巫溪县

红星小学的119位小朋友完成他们的儿

想要一个玩具车"……小朋友的心愿简单

又美好。在全社会热心网友和爱心企业

的帮助下,小朋友的心愿很快就被认领

完。中国邮政渝中分公司的工作人员来

到渝中区融媒体中心,将所有的礼物进行

了整理打包,为巫溪县红星小学的小朋友

"我的心愿是有一套新的运动服""我

由渝中区融媒体中心、巫溪县融媒体

奏尤克里里



我区开展丰富活动庆祝"六一"国际儿童节



在"六一"国际儿童节到来之际,连日来,我区各学 校、幼儿园组织开展了丰富多彩的庆祝活动,通过文艺 汇演、亲子活动等方式为孩子们送上欢乐。我区各部 门、街道则组织开展参观体验、爱心慰问等活动,让孩子 们度过一个有意义的儿童节。

秀才艺玩游戏 收获快乐与成长

五彩的气球、芬芳的花朵、炫彩的飘 带……桂花园幼儿园洋溢着温馨热闹的 气氛。一场别开生面的"艺趣童享 炫动六 一"欢庆儿童节活动开启,为孩子们送上节

幼儿园小朋友动手制作

孩子们按年龄分组开展艺术、美食、劳 动体验等游戏活动。大班组开展了"奇趣 扎染""缤纷DIY"艺术创作主题活动,孩子 们在扎结和染色中体验神奇的染色工艺, 利用各类材料和模型工具进行创意搭配和 造型。在小班组开展的"色彩大碰撞"活动 中,小朋友们用小手绘出梦的色彩,在剥豆 豆、串豆豆、制作五彩汤圆的过程中体验劳

"每一次舞动、每一次嬉戏、每一次创 作,都承载着孩子们的快乐童年。"幼儿园园 长庞小玲表示,希望在这个充满童趣的日子

在"六一"国际儿童节到来之际,人和

"原来公安局里面长这个样子啊!"在

街小学六年级的45名学生代表走进区公 安分局,学习警务小知识,零距离体验警营

孩子们一声声惊叹声中,民警带领孩子们

参观了区公安分局一楼大厅和二楼的文化

长廊。聆听英模故事、了解公安历史,民警

通过通俗易懂、浅显直观的介绍,让孩子们

更加深入地了解了警察叔叔阿姨们日常的

工作内容和渝中公安的发展历程。民警还

结合一个个生动鲜活的案例,向学生们讲

解了如何正确拨打110、常规接警流程等

里,孩子们能在活动中收获喜悦与成长。

"哈哈哈,这个太好玩儿了!""我最喜欢 滚铁环,很有意思!"在大同实验学校操场 上,一群小学生玩起了滚铁环、抓沙包、跳皮 筋、抢板凳等传统小游戏。这是大同实验学 校举行的"相遇时光 相约童年"庆祝"六一" 儿童节主题活动,通过打造"时光集市",带 领全校学生搭乘"童年时光机",穿越回父母 的童年,体验爸爸妈妈儿时常玩的游戏,沉 浸式感受那些年不一样的童趣时光。

活动现场,同学们钩着铁环时而直行, 时而拐弯;或撑着皮筋,跳得不亦乐乎…… 现场欢声笑语不断。"没想到爸爸妈妈小时 候居然有这么多有趣的游戏,回去我得让他 们好好教教我,太好玩了。"学生郑晓菲说。

学校相关负责人表示,希望通过打造 "时光集市",让孩子们在游戏中体验父母

入警营进法院

相关知识。

幼年时光,增进亲子关系,度过一个与众不 同的儿童节。

中山小学举办了"我们的寻根之旅"主 题实践活动发布会暨"六一"庆典活动,为 孩子们搭建培养潜力、展现才华的舞台,让 孩子们度过快乐、向上的儿童节。

记者了解到,"我们的寻根之旅"实践 主题包括《探寻姓氏的秘密》《寻家训 承家 风》《亲亲我的中山》《中山的路》《走进国家 宝藏》《迎着阳光 筑梦未来》。活动中,全 校师生和家长代表手拿"寻根之旅导学图" 积极参与到各个体验项目中。

六年级学生谢鑫玥在此次活动中担任 了《迎着阳光 筑梦未来》实践主题的讲解 员。谢鑫玥说,"希望能在我和其他讲解员 的努力下,让同学们有更好的体验感,了解 到更多重庆、渝中的历史文化。"



学法守法强意识 "足球小将"展锋芒

"此次'走进警营欢乐过六一'活动,不 仅满足了同学们的好奇心,还增强了同学 们遵纪守法的意识和自身安全防范的意 识,非常有意义。"带队陈老师说。 孩子们也表示,一定会以人民警察为

榜样,不怕困难,学好本领,做一个对社会 "老师,我想当审判长!""我想当书记

员!"在重庆市第五中级人民法院,一群萌 娃跃跃欲试,一场模拟庭审正在上演。

重庆市第五中级人民法院邀请谢家湾 小学的40余名师生走进法院,为师生们带 来沉浸式的"法院课堂"。在法官助理的带 领下,同学们体验了安检,现场观摩诉讼流 程,对法院的立案流程、诉前调解有了

初步的了解。 重庆市第五中级人民法院未成年 人案件审判庭庭长胡蓉表示,法院今 后将常态化开展类似活动,邀请更多 的学生走进法院,让他们切身感受法

庭的庄严。

七彩少年,悦享绿茵;"足"够精彩,放飞 梦想。大田湾小学举行一年一度的足球嘉年 华暨足球课程展示活动,以"足球养志课程" 为核心,展示学生如何在足球运动文化的浸 润下,乐观自信、阳光向上、快乐成长,庆祝 "六一"国际儿童节。

记者在现场看到,活动共设4个项目,包 括足式保龄球、两人接力夹球、九宫格准心挑 战、大球推小球接力赛。绿茵场上,"足球小 将"和家长们一起奔跑,齐心协力完成挑战, 在一个个趣味项目中感受足球运动的别样风 采,密切亲子关系。

大田湾小学阳光队还与人民小学活力队 进行了一场足球友谊赛,小球员们在球场上 尽情奔跑,传球、射门,赛出风格与水平,展示 足球课程综合育人成效。

大田湾小学相关负责人表示,足球嘉年 华是学校足球养志课程的一次全面展示,希 望以此激励更多学生参与其中,从足球运动 中享受快乐、增强体质、健全人格、锤炼意志, 提升核心素养。



区妇联开展"情暖童心 相伴成长"六

伴随着巾帼志愿者的讲解,孩子与"爱

化龙桥街道携手重庆(化龙桥)国际

一儿童节研学暨困境儿童慰问活动,20余

名困境儿童在由社区志愿者组成的"爱心

妈妈"队伍陪同下,沿着渝中城市地标,感

心妈妈"游览了文化宫,参观了贺龙塑像和

跳伞塔,了解了这些建筑物背后的故事以

商务区党建联盟成员开林企业管理集团

有限公司,在"六一"国际儿童节到来之

际,开展"携手爱心 共护成长"爱心助学

活动,为辖区17名困境学生送上爱心,传

受重庆的自然景观、人文内涵。

及历史,收获满满。

点亮渝中地标 璀璨灯饰送祝福

送去最真挚的祝福。



5月31日晚,位于解放碑的地标建筑 重庆环球金融中心为"六一"国际儿童节 亮灯,祝全市少年儿童节日快乐。

当晚8时许,WFC外墙上,"儿童友 好 城市更美好""儿童友好 让渝中更美

侃胡

晏艳辉 廖 松 姚延洋

记者 刘

鑫 何 超 文/图

好"璀璨夺目,色彩缤纷的屏幕烘托出欢 快的节日氛围,将最美好的祝福送给全市 少年儿童。



守牢食品"安全关"护航高考中考"加油站"

审判长 审判员

区市场监管局持续加码加力排查食品安全隐患

本报讯 (记者 李传芳)健 康美味的食物是高考、中考的能量 "加油站"。随着2023年高考、中 考临近,连日来,区市场监管局对 食品安全的监管持续加码加力,以 重点检查和远程巡查为主,全力守 牢食品"安全关",护航高考、中考 "加油站"。

"每天的食物留样保存好了 吗? 生熟操作一定记得严格分 开。"5月31日,在市第二十九中学 校,区市场监管局工作人员仔细检

查学校食堂从业人员是否取得有 效健康证明;加工场所、就餐场所 卫生情况是否符合要求;冷藏、冷 冻设施是否运转正常;购进食品及 食品原材料是否存在过期变质情 况,督促学校严把食品进货查验 关,不得提供高风险菜品,严格餐 用具清洗消毒,确保菜品烧熟煮 透、规范留样。随后,执法人员对 考点周边的餐饮单位、提供餐食的 宾馆酒店开展食品安全隐患排查, 并通过微信群等形式向餐饮单位

发出高考、中考期间的食品安全警

"高考在即,我们'市监人'的 '考试'还在继续,我们会全力完成 高考、中考食品安全'护航之旅', 交出食品安全稳定合格'答卷'。" 区市场监管局相关负责人介绍,将 继续联合相关部门、街道,持续加 码加压开展动态检查抽查,全力确 保高考、中考期间食品安全监管无 漏洞、无差错,为莘莘学子健康保 驾护航。

本报讯 (记者 胡 榕 通讯 石中山)"奋进新征程,同心护未 来! 作为新时代公安青年,让我们以青 春的名义,高扬自信的'风帆',鼓足奋斗 的'船桨',用实际行动为水警争光、为群 众护航,为重庆水警事业高质量发展贡 献青春力量,让青年突击队的旗帜在水 域一线高高飘扬!"5月30日,在储奇门 重庆公安码头,市公安局水警总队青年 民警、青年突击队队员梁家豪在青年突 击队授旗仪式上作表态发言。

为破解未成年人保护工作中的涉水 安全难题,立足警种职能和辖区实际,市 公安局水警总队全面启动"'警'防溺水· 护'未'成长"青年志愿服务项目,成立了 一支由60名民辅警组成的青年突击

"警"防溺水 护"未"成长

市公安局水警总队青年志愿服务项目启动

队。这支队伍将从涉水公共区域安全隐 患排查、防溺水宣传、安全巡防、生命救 助和公益服务等方面着手,立足辖区水 域实际,"一点一策"细化措施,守住未成 年人涉水安全的"生命线"。

市公安局水警总队团委相关负责人 表示,将持续深化"'警'防溺水·护'未' 成长"青年志愿服务项目,在整合现有措 施和资源基础上,统筹推进"四个一"举 措,即健全发展一支青年突击队、精心打 造一堂防溺水安全课、联合搭建一个联 防联动大平台、制定一份关爱未成年人 成长计划书,模块化、系统化打造总队青

年志愿服务品 牌,有效提升未 成年人关爱服务 水平,让重庆水 警青年突击队这 面旗帜在新时代 水上公安工作中 焕发出更加绚丽 的青春光彩。



扫码关注重庆渝中 APP 图文报道

免费赠阅

消费投诉:12315 价格咨询:12358 自来水热线:966886 电力热线:95598 燃气热线:966777 火车时刻:61681114 民航班机:67152337 港口客运:63100659 印刷:重庆重报印务有限公司